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新人教版七年级数学第三次月考试题

（时间90分钟，满分100分）

一、填空题（本题共30分，每小题3分）

1、某食品加工厂的冷库能使冷藏的的食品每小时降温5℃，如果刚进库的牛肉温度是10℃，进库8小时温度可达 __________℃。

2、比0小－5的数是________；－1.25倒数的相反数是________；平方是25的有理数是___________。

3、开学整理教室时，老师总是先把每一列最前和最后的课桌摆好，然后在依次摆中间的课桌，一会儿一列课桌摆在一条线上，整整齐齐，这是因为_____________________________________。

4、据推测，我国每天土地沙漠化造成的经济损失为1.5亿元，若一年按365天计算，用科学计数法表示我国一年因沙漠化造成的经济损失为______________（保留3个有效数字）。

5、用“<”号将下列各数连接：－
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6、如果
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，那么2a － b =________。

7、一次买10斤鸡蛋打8折比打9折少3元钱，则这十斤鸡蛋原单价是_______元。

8、按一定的规律排列的一列数为
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个数为_______。

9、写出一个满足下列条件的一元一次方程：①未知数的系数是
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②方程的解为3，则这样的方程可写为_________________________。
10、已知关于
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的方程
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的解是
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_____。

二、选择题（本题共18分，每小题3分）

11、若a＜0，b＞0，则b、b＋a、b－a中最大的一个数是（    ）.

A、a    B、b＋a   
 C、b－a    D、不能确定

12、下列说法不正确的是（      ）.

A、相反数等于本身的数是0        B、绝对值最小的数是0    

C、最小的整数是0                D、平方最小的数是0

13、下列图形中,能够折叠成正方体的是       (   )
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的值是（    ）
A、2     B、3      C、4      D、6
15、已知代数式x＋2y的值是3，则代数式﹣2x﹣4y＋1的值是（      ）

 A. ﹣1           B. ﹣4           C. ﹣7          D.﹣5

16、某人按定期2年向银行储蓄1500元，假设每年利率为3%（不计复利）到期支取时，扣除利息所得税（税率为20%）此人实得利息为（     ）.

A、1272元    B、36元    C、72元    D、1572元

三、计算题（本题共31分，17-21每小题5分，22小题6分）

17、
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    18、
[image: image20.wmf](

)

(

)

2

4

1

110.523

3

éù

---´´--

ëû


19、
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21、化简：A与
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的和为
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，求 A的值；
22、先化简再求值
  求
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的值，  其中
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四、读图（本题共6分）
23、如图，是由小立方体搭成的几何体，请分别从正面看、左面看、和上面看，试将你所看到的平面图形画出来。
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五、应用题（本题共15分，24小题7分，25小题8分）
    24、车间有工人85人，平均每人每天可以加工大齿轮16个或小齿轮10个，又知两个大齿轮与三个小齿轮配成一套，问应如何安排工人才能使生产的产品刚好成套？

25、某单位急需用车，但又不需买车，他们准备和一个个体车或一国营出租公司中的一家鉴定月租车合同，个体车主的收费是3元/千米，国营出租公司的月租费为2000元，另外每行驶1千米收2元，试根据形式的路程的多少讨论用哪个公司的车比较合算？

班级_______________   姓名_______________ 考号_______________


…………………………………….密……………….…………………….封…………………………………….线………………………………….
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从正面看：





从左面看:





从上面看:
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